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Προς: 
 

• Τους Συνδέσµους Εργοληπτών 
∆ηµοσίων Έργων – Μέλη ΠΕΣΕ∆Ε 

 
 
ΘΕΜΑ: Ενηµέρωση σχετικά µε τις εργασίες του 68ου Συνεδρίου της ΠΕΣΕ∆Ε που 

διεξήχθησαν στην Αλεξανδρούπολη. 
 
 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 

 Όπως γνωρίζετε διεξήχθησαν στην Αλεξανδρούπολη από 21 έως και 23 Ιουνίου µε 

επιτυχία και σηµαντική συµµετοχή οι εργασίες του 68ου Συνεδρίου της ΠΕΣΕ∆Ε, της 

Οµοσπονδίας των Συνδέσµων Εργοληπτών ∆ηµοσίων Έργων όλης της χώρας, µε κεντρικό 

σύνθηµα “ανάπτυξη δεν γίνεται χωρίς έργα υποδοµής και µε εξουθενωµένους 

εργολήπτες”. 

Στο συνέδριο εκφράστηκε η αποφασιστικότητα των Ελλήνων εργοληπτών να 

επιβιώσουν παρά την οικονοµική κρίση που µαστίζει τον κλάδο και τη χώρα 

γενικότερα, καθώς -όπως τονίστηκε- σε περιόδους οικονοµικής κρίσης τα δηµόσια 

έργα αποτελούν τον µοχλό της ανάπτυξης και δεν πρέπει να διακόπτεται η 

χρηµατοδότησή τους.  

Είναι γνωστόν ότι ο κλάδος των κατασκευών και ειδικότερα των δηµοσίων έργων 

επηρεάστηκε αρνητικά σε ύψιστο βαθµό από την οικονοµική κρίση που έχει φέρει την χώρα 

και τους κατοίκους της σε πρωτοφανή ένδεια και το δηµόσιο σε πλήρη αδυναµία πληρωµών 

των υποχρεώσεων του που σήµερα ανέρχονται σε περίπου 6,5 δις ευρώ προς τον ιδιωτικό 

τοµέα. 

Οι σύνεδροι, προερχόµενοι από κάθε γωνιά της Ελλάδας, µετά από ένα γόνιµο και σε 

κάποιες περιπτώσεις και έντονο διάλογο, ζήτησαν από την διοίκηση της ΠΕΣΕ∆Ε να µεταφέρει 

στους αρµόδιους µια σειρά αιτηµάτων που είναι τελείως αναγκαίο να υλοποιηθούν άµεσα, πριν 

ο κλάδος των µικροµεσαίων εργοληπτών απαξιωθεί τελείως. 

Για ενηµέρωσή σας, σας στέλνουµε το ψήφισµα που εκδόθηκε, και παρακαλούµε όπως 

ενηµερώσετε τόσο τα µέλη σας όσο και το διανέµετε στο τοπικό τύπο. 

Επίσης σας ενηµερώνουµε ότι,  

α. Μετά από µυστική ψηφοφορία και σε σύνολο 322 ψήφων ο ∆ιοικητικός Απολογισµός 

εγκρίθηκε µε 178 ψήφους υπέρ και 144 κατά, ο δε οικονοµικός απολογισµός εγκρίθηκε µε 249 

ψήφους υπέρ και 73 κατά. 
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β. Μετά από παραιτήσεις δύο µελών, εκλέχθηκαν ως τακτικό µέλος της Εξελεγκτικής  

Επιτροπής ο συν. Γρηγόρης Γιαννακόπουλος του Συνδέσµου Πατρών και ως αναπληρωµατικά 

µέλη οι συν. 1)Σιγανός Εµµανουήλ (Σύνδεσµος Ε∆Ε Ρεθύµνου) 2)Μαυρανεζούλης Νικόλαος    

(Σύνδεσµος Ε∆Ε Έβρου). 

Η σύνθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2012 θα είναι: 

  Τακτικά Μέλη: 

1)Γιαννέλης Σταύρος (Σύνδεσµος Ε∆Ε Καστοριάς) 

2) Προµπονάς Νικόλαος (Σύνδεσµος Ε∆Ε Πρωτεύουσας) 

3) Γιαννακόπουλος Γρηγόρης (Σύνδεσµος Ε∆Ε Πατρών) 

Αναπληρωµατικά Μέλη:  

1)Σιγανός Εµµανουήλ (Σύνδεσµος Ε∆Ε Ρεθύµνου)  

2)Μαυρανεζούλης Νικόλαος ( Σύνδεσµος Ε∆Ε Έβρου)    

γ. Μετά από προτάσεις συναδέλφων τροποποιήθηκε µερικώς ο προτεινόµενος από το 

∆.Σ. προϋπολογισµός του 2013 και εγκρίθηκε οµόφωνα. 

δ. Εγκρίθηκε οµόφωνα η µείωση των συνδροµών υπέρ της ΠΕΣΕ∆Ε των µελών των 

συνδέσµων  της για το 2013  από 80€ σε 70€.  

    

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς  

     Ο  Πρόεδρος                   Ο  Γεν. Γραµµατέας      
         
  

 
 
Κωνσταντίνος Σαββίδης      Γιώργος Μπαρµπούτης                           
Πολ. Μηχανικός – Ε.∆.Ε     Πολ. Μηχανικός – Ε.∆.Ε. 

 

Συνηµµένα: 
To ψήφισµα του 68ου συνεδρίου    


